Una collezione direzionale pensata per
un pubblico che predilige forme morbide
e un comfort straordinario, frutto di
lavorazioni che mettono al centro la
cura dei dettagli e la scelta mirata dei
materiali. Con il suo stile senza tempo,
si adatta ad uffici classici ma anche ad
ambienti contemporanei.

PULCHRA

An executive collection designed
for a public that prefers soft
shapes and extraordinary comfort,
the result of workmanship that
focuses on attention to detail and
the targeted choice of materials.
With its timeless style, it is suitable
for classic offices but also for
contemporary environments.

Une collection exécutive congue
pour un public qui préfere les
formes douces et un confort
extraordinaire, résultat d’un travail
artisanal axé sur le souci du détail
et le choix ciblé des matériaux.
Avec son style intemporel, il
convient aux bureaux classiques
mais aussi aux environnements
contemporains.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URBC, URMC, URNE
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PULCHRA

Braccioli in alluminio
lucido con poggiabraccia
imbottito e rivestito.

Polished aluminium
armrests with padded
and upholstered
elbow-rest.

Accoudoirs en aluminium
poli avec appui-bras
rembourré et revétu.

PULCHRA

Seduta direzionale

con schienale alto e
meccanismo oscillante
Multiblock bloccabile

in 4 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Executive chair with high
backrest and Multiblock
tilting device with
4-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siége direction

avec dossier haut et
mécanisme oscillant
Multiblock réglable sur
4 positions. Pietement 5
branches en aluminium
poli.

Pelle (P) / Leather (P) /
Cuir (P) - URMC

Dr Executive Desk

PULCHRA WOOD
Seduta direzionale
con schienale alto e
meccanismo oscillante
Multiblock bloccabile in
4 posizioni.

Base a 5 razze con
struttura portante in
acciaio ricoperta da
una sagoma protettiva
in legno massello tinto
palissandro.

Executive chair with high
backrest and Multiblock
tilting device with
4-position adjustment.
5-star base with load-
bearing steel body
covered by a protective
solid wood casing with
rosewood painting.

Siége direction

avec dossier haut et
mécanisme oscillant
Multiblock réglable sur 4
positions.

Pietement 5 branches
avec structure portante
en acier recouvert d’un
gabarit de protection
en bois massif couleur
palissandre.

Pelle fiore / Corrected
Grain Leather / Cuir fleur
corrigé - KTNE

Ono Executive Desk
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PULCHRA

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo oscillante Multiblock.
Base a 5 razze in alluminio lucido.

Executive chair with high backrest
and Multiblock tilting device. 5-star
polished aluminium base.

Siége direction avec dossier haut

et mécanisme oscillant Multiblock.
Pietement 5 branches en aluminium
poli.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P)
URBC

PULCHRA WOOD

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo oscillante Multiblock.
Base a 5 razze con struttura portante
in acciaio, ricoperta da una sagoma
protettiva in legno massello tinto noce
chiaro.

Executive chair with high backrest and
Multiblock tilting device. 5-star base
with load-bearing steel body covered
by a protective solid wood casing with
light walnut painting.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P)

Siege direction avec dossier haut

et mécanisme oscillant Multiblock.
Pietement 5 branches avec structure
portante en acier recouvert d’un
gabarit de protection en bois massif
couleur noyer clair.

URNE
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PULCHRA WOOD

Seduta visitatore con schienale
basso e telaio a slitta in
multistrato di faggio verniciato
palissandro.

Visitor chair with low backrest
and cantilever frame coated with
a rosewood finish.

Siege visiteur avec dossier bas et
pietement luge en hétre
multiplis verni palissandre.

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé
KTNE

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

PULCHRA EXECUTIVE

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT 116<126 cm
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L70cm

B 63 cm

P 64 cm

Hs 42<52 cm
HT 115<122 cm

PULCHRA MEETING /

VISITOR

L72cm
B 63 cm
P64 cm
Hs 42<52 cm
HTt 87<97 cm

L72cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT103<113 cm

L70cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT 115<122 cm

L70cm
B 63 cm
P64 cm
Hs 42<52 cm
HT 85<92 cm

Pulchra
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L72cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT 93<103 cm

L70cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT102<109 cm

L62cm
P67 cm
Hs 45 cm
HT 92 cm

L70cm
B 63 cm
P64 cm
Hs 42<52 cm
HT 92<99 cm

L62cm
P67 cm
Hs 45 cm
HT 92 cm

L62cm
P67 cm
Hs 45 cm
HT 92 cm






